



Сказка про планету Земля

Мария Юнак

Итак, слушайте Жила была маленькая планета. Звали её Земля. Ну, не такая уж она была маленькая, просто по сравнению с Солнцем, большим и горячим, вокруг которого она вращалась, просто малышка.

Двигалась она вокруг Солнца так, как будто её за веревочку крутят. На одной половине, обращенной к Солнцу всегда было лето и стоял день, а с другой стороны всегда зима и ночь.

Так как глаза Земли были расположены именно со стороны, обращенной к Солнцу, то они скоро разболелись от яркого света. Планета попыталась отвернуться, но слишком сильно дернулась, и её закружило. Остановиться она уже не могла. Так и пришлось ей кружась вокруг себя (вращаясь вокруг своей оси) и продолжать движение вокруг Солнца.

Вращаться все время было трудно, и поначалу, кружилась голова, но потом Земля привыкла. Зато теперь свет не все время слепил её, а мягко освещал по очереди то одну половину, то другую. День сменялся вечером, а потом и ночью, на смену которой приходило утро. Красота!



Сказка про чистую планету

Автор: Ирис Ревю

В космическом пространстве жила-была планета под названием Блестиана. Все на ней было прекрасно: глубокие моря и синие реки, пышные леса и цветущие сады, подпирающие небо горы и заливные луга.

Планета Блестиана была родным домом для зверей, насекомых и птиц. Все они были очень разными. Кто-то из них мычал, кто-то квакал, кто-то стрекотал, кто-то кудахтал. Но все они, как на подбор, любили чистоту и порядок. Никто не мусорил, не бросал ненужные вещи.

Но вот однажды на планете Блестиане появились существа, которые ходили на двух ногах, разжигали огонь, варили пищу и изготавливали разные вещи. Друг друга они называли «люди». Поначалу люди были аккуратными. Но потом с ними что-то случилось, и они начали мусорить. Не все, конечно. Поначалу мусора было не так много. Но со временем мусор заполнил такие пространства, что насекомые, звери и птицы пришли в ужас. Особенно возмущались жители Таинственного леса. Муравей Чик бегал по лесу в страшном волнении.

— Это что? – спрашивал он. И сам же отвечал:

— Банка.

— А это что?

— Слякка.

— А это что за хлам?

— Пакеты, газеты, салфетки, обрезки...

Муравей Чик остановился около кучи мусора и схватился за голову.

— Как дела, муравей? – спросил муравья Чика медведь Валун.

— Неважно, — сказал Чик, — ползаю вокруг каких-то банок.

— И мне тоже невесело. Я же ночной охотник, искал добычу и всю ночь запинался за какие-то мешки, — сказал медведь Валун.

— А я за какие-то бутылки, — подхватил разговор заяц Зиша.

И они все вместе начали рассуждать о том, что Таинственный лес совсем замусорился.

— Во всем виноват мусорный колдун Грязеан I, — сказала синичка Пичуга. — Он заколдовал людей, и они начали мусорить. Надо расколдовать их и всё встанет на свои места.

— Но мы не знаем, как это сделать, — заметил муравей Чик.
— Давайте наведём порядок в нашем Таинственном лесу, —
пробурчал медведь Валун. — И будем поддерживать его. А кто будет
мусорить, тому я покажу свою медвежью силу!
Все согласились с медведем Валуном. Да и попробуй не согласишься с ним
— сам испытаешь на себе медвежью силу!
Все от мала до велика начали очищать от мусора Таинственный лес.
Мусорный колдун Грязеан I попробовал было сунуться в него, да дятел
быстро стукнул ему по лбу.
Вскоре в Таинственном лесу всё блестело и сверкало.
Люди, глядя на чистоту и красоту Таинственного леса думали о том,
что неплохо было бы и на всей планете Блестиане навести порядок.
Может быть, они когда-нибудь сподобятся это сделать?
Вот такая сказочка про чистую планету получилась.



Сказка про находчивую девочку и щедрое Солнце

Ирис Ревю

Жила-была планета Земля. Её освещало Солнце. Большая, золотая, добрая планета. Солнышко вставало утром и начинало свою работу. Его тёплые лучи освещали Землю и согревали всё живое. Люди, звери, птицы – все были довольны. Но когда Солнышко ложилось спать, на Земле наступала такая темнота, что и рассказать нельзя.

Но вот однажды одна маленькая девочка сказала Солнышку: — Спасибо, Солнце, за то, что ты светишь днём. Хорошо, если бы кто-то светил и ночью. А то я так боюсь темноты. Солнышко нахмурило свой прекрасный лобик, подумало и решило: — С помощью своих лучей я совершу волшебство: мои лучики подарят спутнику Луне свет, а она будет посылать свет на Землю.

Так и случилось. Теперь ночи на Земле не были такими тёмными. Кроме того, вызвались освещать Землю ночью и звезды. Люди были очень довольны. А маленькая девочка теперь спокойно спала ночью. Ей снились сны про Землю, Луну, звезды и, конечно же, про Солнце.

